SAPIX YOZEMI GROUP

株式会社日本入試センター 2017年11月27日



第2回ハークネス*テーブルワークショップを開催

株式会社日本入試センター(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:高宮英郎) が運営する海外進学プログラム Y-SAPIX Global Campus (以下 YGC) は、学生団体 Boarding Schools Alumni of Japan (BSAJ) を招いて、「第2回ハークネス*テーブルワークショップ」を12月27日(水)に開催いたします。

米国の Discussion-Based Class を体感

米国をはじめとした海外の高校や大学では講義形式の授業に加え、学生が主体的に討論し授業を進めていく形が一般的であり、学生は授業において「発言すること」が求められます。YGC ではそのような教育に注目し、少人数で授業を行うメリットや「ハークネス*メソッド」と呼ばれる討論形式の授業を紹介してまいりました。

「ハークネス*メソッド」とは米国の最難関ボーディングスクール「フィリップス・エクセター・アカデミー」発祥の教授法で、12 名程度の生徒と 1 名の教員がテーブルを囲み、科目を問わず、生徒主体の討論形式で進行する授業です。今年8月20日(日)に実施した、米国ボーディングスクール在校生や卒業生からなる学生団体 BSAJ とのイベント「第2回米国ボーディングスクールフェア」の中でもハークネス*の実演を行いました。

今回のイベントでは、上記イベントと同様 BSAJ にご協力いただき、米国の多くのボーディングスクールで導入されている「ハークネス*メソッド」のワークショップを行います。海外留学や海外進学を検討中の中学生、高校生を対象に、英語による対話型授業を展開している YGC とハークネス*メソッドによる教育を受けた BSAJ が協力して、「人工知能」と「身近な男女の違い」をテーマとした授業を行います。また当日はワークショップ中に保護者の方を対象とした留学相談会や、ワークショップ後に BSAJ との交流セッション、米国ボーディングスクール進学への相談会を設けるなど、大変貴重な機会となっております。なお、ワークショップは All-English Class と Japanese Class の 2 クラス(各クラス定員 12 名)を設定しております。参加をご希望の方はお早めにお申し込みください。

YGC では、今後も日本の子どもたちにとって有益な海外の教育についての情報を提供してまいりますので、どうぞご 期待ください。

イベント概要

対象 海外留学・海外進学を検討中の中学生・高校生とその保護者

日時 12/27(水) 10:00~12:30(9:30 開場)

会場 Y-SAPIX Global Campus 代々木キャンパス

内容 YGC・BSAJ によるハークネス*テーブルワークショップ

定員 English コース、Japanese コース各 12 名

参加費 無料

申込方法 YGC までお電話でお申込みください。

株式会社日本入試センター概要

- ①名称 株式会社日本入試センター
- ②本社所在地 東京都渋谷区代々木一丁目28番14号
- ③代表者氏名 代表取締役 髙宮 英郎
- ④事業内容 各種教育サービス業務
 - ·大学受験 Y-SAPIX ·海外進学 Y-SAPIX Global Campus (YGC)
 - ·高校受験 SAPIX 中学部 ·中学受験 SAPIX 小学部
 - ・通信教育 ピグマキッズくらぶ・学童保育 ピグマキッズ
 - ・幼児教育 SAPIX kids ・個別指導 プリバート
- * Harkness ®

<本件に関する報道関係のお問合せ先>

株式会社日本入試センター Y-SAPIX 広報企画部 担当:青野

TEL: 03-3379-5221 (代表) / E-mail: d-aono@sapix.jp SAPIX・代ゼミグループ Web サイト: http://www.sapix-yozemi.com